дело № 5-108/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
05 февраля 2022г.                                                      г. Зеленодольск РТ
Мировой судья судебного участка №7 по  Зеленодольскому судебному району Республики Татарстан Асулбегова Р.А., 
рассмотрев посредством системы видеоконференц-связи дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  в отношении Антонова Д.Ю.,  «данные изъяты»
УСТАНОВИЛ:
04.02.2022  в 12 час. 33 мин. возле д. 24 по ул. Полевая п. Октябрьский Зеленодольского района РТ был задержан Антонов Д.Ю., в отношении которого имелись достаточные основания полагать, что он употребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача. 04.02.2022 в 21 час. 20 мин. Антонов Д.Ю., находясь в здании Зеленодольского психоневрологического диспансера по адресу: РТ, г. Зеленодольск, ул. Гоголя, д. 49а, отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения, то есть, не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние наркотического опьянения. 
Согласно ч.1 ст.6.9 КоАП РФ административным правонарушением признается потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования  на состояние наркотического опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
Антонов Д.Ю. вину в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ,  признал, раскаивается.
Факт совершения Антоновым Д.Ю. правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ, подтверждается рапортом об обнаружении признаков административного правонарушения;  письменными объяснениями Вафина А.А.; актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения №000935 от 04.02.2022, согласно которому Антонов Д.Ю. отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения; протоколом об административном правонарушении от 04.02.2022, который составлен в соответствии с КоАП РФ и содержащит сведения об обстоятельствах совершенного правонарушения.  
При таких обстоятельствах, мировой судья считает установленной вину Антонова Д.Ю. в совершении правонарушения, предусмотренного ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ.
При назначении административного наказания Антонову Д.Ю. учитывается характер совершенного  административного правонарушения, личность виновного.
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является на основании п.п 1 ч. 1 ст. 4.2 КоАП РФ - раскаяние Антонова Д.Ю., признание вины.
Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, не усматривается, на учете у врача-наркоога не состоит.
Принимая во внимание обстоятельства совершения данного правонарушения, с целью предупреждения совершения виновным административных правонарушений, мировой судья считает необходимым назначить Антонову Д.Ю. наказание в виде административного ареста.
На основании ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ и руководствуясь  ст. ст.  29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Антонова Д. Ю. признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9  КоАП РФ и  подвергнуть административному наказанию в виде административного ареста сроком  3 (трое) суток.
Срок административного задержания Антонова Д.Ю. с 01 час. 15 мин. 05 февраля 2022г.  зачесть в срок административного ареста.
Постановление может быть обжаловано в Зеленодольский городской суд РТ в течение 10 суток со дня получения копии постановления.


Мировой судья судебного участка №7
по Зеленодольскому судебному  району РТ                     Р.А. Асулбегова
